



శ్రీదా దుస్తులతో విద్యార్థులు, బిత్తలతో ఉపాధ్యాయులు

విద్యార్థులకు శ్రీదా దుస్తులు పంపిణీ

చిత్తూరు, నవంబర్ 11 : మండల కేంద్రంలోని చల్లగూడ ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలోని 20 మంది శ్రీదాకారులకు పూర్వ విద్యార్థి డాక్టర్ కె.రెడ్డి ప్రేమ్ నాథ్ రెడ్డి సోమవారం శ్రీదా దుస్తులు అందజేశారు. ఆయన తండ్రి నర్సింహారెడ్డి అదే పాఠశాలలో వ్యాయామ ఉపాధ్యాయుడిగా పనిచేయగా, ఆయన జ్ఞాపకార్థం రూ.15వేల విలువ గల శ్రీదా దుస్తులు హాంకం యూనిట్ రెడ్డి వ్యాయామ ఉపాధ్యాయులకు స్వయానా చేతుల మీదుగా అందించారు.

హమాల్ రేట్ల ఖరారు

గోవిందరావుపేట, నవంబర్ 11: హమాల్ కార్మికుల సమస్యల పరిష్కారానికి సీబీఐయూ అధ్యక్షులతో మిల్లర్లు, హమాల్ కారుల మధ్య సోమవారం చర్చలు జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా హమాల్ సంఘం అధ్యక్షుడు మందాడి అనంతరెడ్డి, రామ మాట్లాడుతూ 23 రోజుల పనులకు సంబంధించిన రేట్ల బహుమతి కుదిరిందని, ఇవి రెండేళ్ల కొనసాగుతాయన్నారు. గతంలో కంటే 18 శాతం పెంచుకున్నట్లు వివరించారు. సంఘం గౌరవాధ్యక్షుడు గుండు రామస్వామి, నాయకులు లింగయ్య, నరసింహ, నర్సిరెడ్డి, చంద్రరావు, నరేష్, కట్టయ్య, సాంబయ్య ఉన్నారు.

టీకుమల్లకు బస్ సర్వీసులను పెంచాలి

కృష్ణ కాలనీ, నవంబర్ 11: టీకుమల్ల మండల కేంద్రానికి బస్సు సర్వీసులను పెంచాలని టీఎన్ ఎమ్మార్పీఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు ఎలకుటి రాజయ్య అధ్యక్షులతో నాయకులు భూపాలపల్లి ఆర్టీసీ డివిజన్ మేనేజర్ హిందూకు సోమవారం వినతి పత్రం అందజేశారు. సమయానికి బస్సు సర్వీసులు లేకపోవడం వల్ల ప్రయాణికులు ప్రైవేటు వాహనాల్లో ప్రయాణం చేయాల్సి వస్తున్నది ఏర్పడిందన్నారు. మండల కేంద్రానికి రోజూకు 4 ట్రిప్పులు నడపాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు పెండెల దేవరాజ్ మాదిగ, కార్యదర్శి బద్దల చిదంజీవి మాదిగ, భూపాలపల్లి నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి శీలవాక హరిశ్ మాదిగ పాల్గొన్నారు.

నాపాక ఆలయ కమిటీ ప్రమాణ స్వీకారం

చిత్తూరు, నవంబర్ 11 : నాపాక ఆలయ కమిటీ సోమవారం ప్రమాణ స్వీకారం చేసింది. ఎండోమెంట్ డివిజన్లో ఇన్స్పెక్టర్ కమిత అధ్యక్షులతో ఏర్పాటు చేసిన ఈ కార్యక్రమానికి ఎమ్మెల్యే గ్రంథ సభ్యులారూ అందరూ హాజరయ్యారు. ఆలయ వైద్యునిగా యాదాం రాజయ్య, డైరెక్టరుగా చెల్లూరి రాజయ్య, తోట్ల ఎ.లక్ష్మయ్య, మధ్యగలం చలయ్య, కాశీపాక కమిటీతో ప్రమాణ స్వీకారం చేయించారు. కార్యక్రమంలో అధ్యక్షులు పెండ్యాల ప్రభాకరాచారి, చిత్తూరు వ్యవసాయ మాన్యల్ చైర్మన్ నరసింహ శ్రీదేవి, కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు గూట్ల తిరుపతి, పార్టీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి మధు వంశీకృష్ణ, కమిటీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

సమాచార హక్కు చట్టంపై అవగాహన

మొగుళ్లపల్లి, నవంబర్ 11: మండల కేంద్రంలోని మహాత్మా జ్యోతిరావు పూలే బాలిక గురుకుల పాఠశాలలో సోమవారం యునైటెడ్ ఫోరం ఛర్ అర్టీబి అధ్యక్షులతో సమాచార హక్కు చట్టం పై విద్యార్థులకు అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు. ముఖ్య అతిథిగా యాదాం రాజయ్య అధ్యక్షులతో ఏర్పాటు చేసిన ఈ కార్యక్రమానికి ఎమ్మెల్యే గ్రంథ సభ్యులారూ అందరూ హాజరయ్యారు. ఆలయ వైద్యునిగా యాదాం రాజయ్య, డైరెక్టరుగా చెల్లూరి రాజయ్య, తోట్ల ఎ.లక్ష్మయ్య, మధ్యగలం చలయ్య, కాశీపాక కమిటీతో ప్రమాణ స్వీకారం చేయించారు. కార్యక్రమంలో అధ్యక్షులు పెండ్యాల ప్రభాకరాచారి, చిత్తూరు వ్యవసాయ మాన్యల్ చైర్మన్ నరసింహ శ్రీదేవి, కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు గూట్ల తిరుపతి, పార్టీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి మధు వంశీకృష్ణ, కమిటీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

ఆలయాల్లో కార్తీక పూజలు

వెంకటాపురం/గణపూరం/వెంకటాపురం(నూగూరు), నవంబర్ 11: పాలంపేట గ్రామంలోని రామప్ప దేవాలయం కార్తీక సోమవారం భక్తులతో సందడిగా మారింది. వేల సంఖ్యలో భక్తులు శ్రీరామలింగేశ్వరస్వామికి అభిషేకాలు, అర్చనలు నిర్వహించారు. అర్చకులు హరిశ్శర్మ, ఉమాశంకర్ భక్తులకు తీర్థప్రసాదాలు అందజేశారు. మామిడి, మారోడు చెట్ల వద్ద మహిళా భక్తులు దీపాలు వెలిగించి, పసుపు, కుంకుమలు సమర్పించి మొక్కులు చెల్లించారు. ములుగు డివీషన్లో రాహుల్ కిషన్ జాడవ్ కుటుంబసమేతంగా సందర్శించి స్వామి వారికి పూజలు నిర్వహించారు. రామప్పలో దేవాలయం, ధర్మాదాయ శాఖ కమిషనర్ ఆదేశాల మేరకు సామాజిక వాపోత్సవం నిర్వహించారు. ఈవో బిల్లా శ్రీనివాస్, అర్చకులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు. అదేవిధంగా గణపూరం మండలంలోని కోటగుట్ట, రెడ్డిగూడలో భక్తులు కార్తీకపూజ పూజలు నిర్వహించారు. భూపాలపల్లి డివీజన్ అవినేని సంపత్ రావు విజయ దంపతులు స్వామివారికి రుద్రాభిషేకం నిర్వహించారు. వెంకటాపురం(నూగూరు) మండల



రామప్ప ఆలయంలో పూజలు చేస్తున్న భక్తులు

కేంద్రంలోని శివాలయం భక్తులతో కళకళలాడింది. భక్తులు ప్రత్యేక పూజలు చేసి ఆలయ ఆవరణలో దీపాలను వెలిగించారు. కేంద్రంలోని శివాలయం భక్తులతో కళకళలాడింది. భక్తులు ప్రత్యేక పూజలు చేసి ఆలయ ఆవరణలో దీపాలను వెలిగించారు.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న రవిశేఖ

జిల్లా అటవీ శాఖ అధికారిగా నవీన్ రెడ్డి

భూపాలపల్లి రూరల్, నవంబర్ 11: జయశంకర్ భూపాల పల్లి జిల్లా అటవీ శాఖ అధికారిగా ఎం. నవీన్ రెడ్డి బదిలీపై వచ్చారు. ఇక్కడ పనిచేస్తున్న వనంశకు హైదరాబాద్లోని సెల్లూరా జిల్లా అటవీ శాఖలో పార్కు బదిలీ చేస్తూ రాష్ట్ర అటవీ శాఖ అధికారి ముఖ్య కార్యదర్శి సోమవారం ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు.

శిబిరాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

కృష్ణ కాలనీ, నవంబర్ 11: గ్రాండ్ హెల్త్ చాలెంజ్ శిబిరాన్ని భూపాలపల్లి ఆర్టీసీ అధికారులు, కార్మికుల కుటుంబ సభ్యులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని డిఎం హిందూ అన్నారు. సోమవారం డిపో ఆవరణలో ఉద్యోగుల జీవిత భాగస్వాములకు వైద్య శిబిరాన్ని ఆమె ప్రారంభించారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ ఆర్టీసీ కార్మికుల కుటుంబ సభ్యులు ఆరోగ్యంగా ఉండాలనే లక్ష్యంతో గ్రాండ్ హెల్త్ చాలెంజ్-ఎన్ క్యాంపెయన్ నిర్వహిస్తున్నామని అన్నారు. ఈ శిబిరంలో ఉద్యోగి భార్య లేదా భర్త ఆరోగ్య పరీక్షలు నిర్వహిస్తున్నామని అన్నారు. ఈ వైద్య శిబిరం ఈనెల 11 నుంచి 15వ తేదీ వరకు జరుగుతుందని, ఈ అవకాశాన్ని కార్మికుల కుటుంబసభ్యులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. అనంతరం ఆర్టీసీ సంఘాల నాయకులు శాయివాణ్ణి ఘనంగా సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో మెడికల్ స్టాఫ్, డిపో సూపర్వైజర్లు, ఉద్యోగులు పాల్గొన్నారు.

పాఠశాలల్లో సమస్యలు పరిష్కరించాలి

ఎన్ఎఫ్ఐ డివిజన్ కార్యదర్శి జాగటి రవిశేఖ

ఎటూరునగరం, నవంబర్ 11: ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో సమస్యలు పరిష్కరించాలని ఎన్ఎఫ్ఐ డివిజన్ కార్యదర్శి జాగటి రవిశేఖ ఆరోపించారు. సోమవారం మండల కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ ఉన్నత పాఠశాలల్లో ఉదయం అల్పాహారం పెట్టడం లేదని, ఉపాధ్యాయులు ప్యాన్లలో ఒక చోట ఉంటే మరో చోట పనిచేస్తున్నారని అన్నారు. తరగతి గదుల్లో టాయిలెట్స్ సరిగా లేవని, గదుల్లో ప్యాన్స్ లేకపోవడం వల్ల విద్యార్థులు ఇబ్బంది పడుతున్నారని పేర్కొన్నారు. ఇంత వరకు పలు పాఠశాలల్లో పుస్తకాలు ఇవ్వలేదని, యూనిఫాంలు సరఫరా చేయలేదన్నారు. సమావేశంలో మండల కమిటీ అధ్యక్షుడు దనూప, కార్యదర్శి స్వామి, సభ్యులు మిథున్, సాంసంగ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నియామక పత్రం అందజేస్తున్న కమిటీ మాదిరి

కాశీశ్వరం ఉప ప్రధాన అర్చకుడిగా నగేశ్

కాశీశ్వరం, నవంబర్ 11: కాశీశ్వరం ముక్తేశ్వర స్వామి వారి ఆలయం ఉప ప్రధాన అర్చకులుగా పనకంటి నగేశ్ (పాణింధ్ర)కు పదోన్నతి కల్పిస్తూ దేవాలయ ధర్మాదాయ శాఖ కమిషనర్ ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. ఈమేరకు ఈవో మాదిరి సోమవారం నగేశ్కు నియామక పత్రం అందజేశారు.

ఎన్సీసీ విద్యార్థుల అధ్యక్షులలో స్వచ్ఛభారత్

మొగుళ్లపల్లి, నవంబర్ 11: మండల కేంద్రంలోని ఉన్నత పాఠశాలలో ఎన్సీసీ విద్యార్థుల అధ్యక్షులలో సోమవారం స్వచ్ఛభారత్ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో హాంకం విజయ్ పాల్ రెడ్డి, ఎన్సీసీ అధికారి రాజయ్య, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.



పశువుల మందులు అందజేస్తున్న వైద్యాధికారి

అంబేద్కర్ భవనం కోసం స్థలం కేటాయించాలి

టీకుమల్ల, నవంబర్ 11: మండల కేంద్రంలో అంబేద్కర్ భవనం నిర్మాణం కోసం స్థలాన్ని కేటాయించాలని అంబేద్కర్ యువజన సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులకు సెక్టర్ పుల్లయ్య మల్లయ్య అన్నారు. ఈమేరకు మండల అధ్యక్షుడు అంబేద్కర్ రాజయ్య, జిల్లా సహాయక కార్యదర్శి మనో పత్రి కొంఠయ్యతో కలిసి సోమవారం తహసీల్దార్ విజయవల్లి వీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అంబేద్కర్ భవన నిర్మాణానికి నిధులు మంజూరు చేసినందుకు స్థలం కేటావడంలో నిర్మాణం జరగలేదన్నారు. కర్తవ్య దృష్టికి తీసుకువచ్చాలి, స్థలం పరిశీలించి కేటాయించాలి తహసీల్దార్ హామీ ఇచ్చినట్లు వారు తెలిపారు.

పశువుల్లో గర్భ కోశ వ్యాధులను నివారించాలి

మొగుళ్లపల్లి, నవంబర్ 11: పశువుల్లో గర్భకోశ, సీజనల్ వ్యాధులను గుర్తించి నివారించాలని జిల్లా పశు వైద్యాధికారి డాక్టర్ ఏ కుమారస్వామి అన్నారు. సోమవారం మండలంలోని కొర్కొశాల గ్రామంలో జిల్లా పశుగణాభివృద్ధి సంస్థ, పశు సంవర్ధక శాఖ అధ్యక్షులతో కలిసి పశు వైద్య శిబిరం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన గాఢీకుంట్లు వ్యాధి బీజాల ప్రామాణ్యతను వివరించారు. శిబిరంలో 150 పశువులకు గర్భకోశ వ్యాధి చికిత్స చేసినట్లు తెలిపారు. కిసాన్ క్రెడిట్ కార్డ్స్ను రైతులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో పశువైద్యాధికారులు డాక్టర్లను వెంకన్న, ఈ రోజుళ్ళు, వెంకటేశ్, గోపాలమిత్ర సూపర్వైజర్ ప్రకాశ్ రెడ్డి, గోపాల మిత్రలు శ్రీనివాస్, తిరుపతి, కుమార్, సిబ్బంది, రైతులు పాల్గొన్నారు.

ఏబీసీఎం మండల కార్యదర్శిగా సదయ్య

టీకుమల్ల, నవంబర్ 11: అలీ ఇండియన్ కిసాన్ మహాసభ టీకుమల్ల మండల కార్యదర్శిగా మండలంలోని పెద్దపల్లి గ్రామానికి చెందిన చిత్తూరు సదయ్యను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నట్లు సీఐఐ ఎంఎల్ లిలారెడ్డి జిల్లా కార్యదర్శి మహారాజ్ మల్లేశ్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. తనపై సమ్మతంతో అవకాశం కల్పించినందుకు రైతుల పక్షాన పోరాడుతానని సదయ్య అన్నారు.

అర్ధికసాయం అందజేత

మహాదేవపూర్, నవంబర్ 11: మండల కేంద్రానికి చెందిన మన్న వెంకట స్వామి బడిపల క్యాన్సర్ బారిన్ పడి మృతి చెందగా, పదో తరగతి 1990 బ్యాచ్ మిత్రులు సోమవారం బాధిత కుటుంబాన్ని పరామర్శించి రూ.31,70,000ను అందజేశారు. కుటుంబానికి అండగా ఉంటామని భరోసా ఇచ్చారు. కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ శ్రీపతి బాపు, మిత్రులు పాల్గొన్నారు.



బాధిత కుటుంబానికి అర్ధిక సాయం అందజేస్తున్న మిత్రులు



విద్యుల్లో విజేతదే మహా పీఠం

- ఇక్కడ 62 అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాలు
- ఈ ప్రాంతంలో పట్టు సాధిస్తే అధికారం పక్కా
- ప్రత్యేక దృష్టి సారించిన రెండు కూటములు

ముంబై, నవంబర్ 11(నమస్తే తెలంగాణ) : మహారాష్ట్ర ఎన్నికల సమీక్షలున్న వేళ రెండు కూటములు విద్యుల్ ప్రాంతంపై ప్రత్యేకంగా దృష్టి సారించాయి. 82 నియోజకవర్గాలు ఉన్న విద్యుల్లో పాగా వేస్తే అధికారానికి దగ్గరైనట్లే అని కూటములు తెల్పుతున్నాయి. ఇక్కడి ప్రజలను ఆకర్షించి మెజారిటీ సీట్లు తమ ఖాతాలో చేసుకోవాలని తీవ్రంగా శ్రమిస్తున్నాయి. ఇప్పటికే రెండు కూటముల నుంచి అగ్రనేతలు విద్యుల్ మొత్తాన్ని చురుకుగా పట్టుకున్నారు. ఎక్కువగా పత్రిక పండింట్ల రైతులు ఉన్న ఈ ప్రాంతంలో రైతులు ఎటువైపు నిలుస్తారనేది గెలుపొటములను నిర్ణయించనుంది.

మేఘాల్లోనూ మైక్రో ప్లాస్టిక్

- పర్యావరణాన్ని ప్రభావితం చేస్తుండొచ్చు
- శాస్త్రవేత్తల ఆందోళన

న్యూఢిల్లీ: భూమి మొత్తం ఆక్రమించేసిన మైక్రో ప్లాస్టిక్ మేఘాల్లోకి చేరాలని, ఇవి పర్యావరణాన్ని సైతం ప్రభావితం చేస్తుండొచ్చని శాస్త్రవేత్తలు ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇందుకు సంబంధించి అమెరికాలోని పెన్సిల్వేనియా స్టేట్ యూనివర్సిటీకి చెందిన శాస్త్రవేత్తలు చేసిన ఓ అధ్యయనంలో కీలక విషయాలు వెలుగులోకి వచ్చాయి. కాళిఫోర్నియాలోని మెన్లోపార్క్ కు చెందిన మైక్రో ప్లాస్టిక్ కలుషితమైన నీటి బిందువులు మైన 22 డిగ్రీల సెల్సియస్ వద్ద గడ్డ కట్టగా, 50 గ్రామ్ల నీటిలో మైక్రో ప్లాస్టిక్ కలుషితమైన నీటి బిందువులు మైన 22 డిగ్రీల సెల్సియస్ వద్ద గడ్డ కట్టకుండా వచ్చాయి. కాబట్టి మైక్రో ప్లాస్టిక్ కలుషితమైన నీటి బిందువులు మైన 22 డిగ్రీల సెల్సియస్ వద్ద గడ్డ కట్టకుండా వచ్చాయి. కాబట్టి మైక్రో ప్లాస్టిక్ కలుషితమైన నీటి బిందువులు మైన 22 డిగ్రీల సెల్సియస్ వద్ద గడ్డ కట్టకుండా వచ్చాయి. కాబట్టి మైక్రో ప్లాస్టిక్ కలుషితమైన నీటి బిందువులు మైన 22 డిగ్రీల సెల్సియస్ వద్ద గడ్డ కట్టకుండా వచ్చాయి.

ఇజ్రాయెల్ పై హెచ్చోల్లా రాకెట్ల వర్షం

90కి పైగా క్షిపణుల ప్రయోగం • పలువురికి గాయాలు • ధ్వంసమైన వాహనాలు

టీరుట్, నవంబర్ 11: ఇజ్రాయెల్-హెచ్చోల్లా మధ్య పోరు మరింత తీవ్రమైంది. టెబ నాన్లోని హెచ్చోల్లా గ్రామ సోమవారం ఇజ్రాయెల్ లైట్ వరుస రాకెట్ దాడులతో విరుచుకుపడింది. ఇజ్రాయెల్ సగం హెచ్చోల్ లక్ష్యంగా 90కి పైగా క్షిపణులు ప్రయోగించింది. ఈ దాడుల్లో హెచ్చోల్లో పలు భవనాలు దెబ్బతిన్నాయని, పలువురు గాయపడ్డారని, వాహనాలు ధ్వంసమయ్యాయని మీడియా కథనాలు వేర్పాటుగా ఉన్నాయి. హెచ్చోల్లా ప్రయోగించిన పలు మిస్సైల్స్ను ఇజ్రాయెల్ రక్షణ వ్యవస్థ 'ఇరన్ డోమ్' అడ్డుకున్నప్పటికీ, మరికొన్ని హెచ్చోల్లో పలు జనావాస ప్రాంతాల్ని తాకాయని తెలిసింది. ఒక చిన్నారి సహా నలుగురు వ్యక్తులు తీవ్రంగా గాయపడ్డారని ప్రాథమిక సమాచారం. హెచ్చోల్లా రాకెట్ దాడుల్ని ఇజ్రాయెల్ భద్రతా బలగా (ఐడిఎఫ్) ప్రతిఘటించింది. హెచ్చోల్లో పలు భవనాలు ప్రాంతాల్ని మిస్సైల్స్ తాకాయని ఐడిఎఫ్ వేర్పాటుగా తెలిపింది.



హెచ్చోల్లా రాకెట్ దాడులతో ఇజ్రాయెల్లోని హెచ్చోల్లో దహనమవుతున్న కార్లు

అయిదూలు, ఇతర సైనిక సామగ్రి ఉన్న వీడియోలు ఎక్కడో పోస్ట్ చేసింది. 'ఉగ్రవాదుల అండర్ గ్రౌండ్ సారాంశాలను మా దశాల్లో ధ్వంసం చేశాం. అందులో పూర్ణాభిమానంగా శ్రమించిన కింద కూడా ఒకటి ఉంది. హెచ్చోల్లా మనుషులు చనిపోయినా, బతికున్నా వారికి విలువ ఇవ్వడం' అని ఐడిఎఫ్ విమర్శించింది.

ఇరాన్ రహాయన ఆయుధాల అభివృద్ధి!

ఇజ్రాయెల్ సైనికులు, పౌరులపై ప్రయోగించేందుకు ఇరాన్ రహాయన ఆయుధాల్ని సిద్ధం చేసింది. రహాయన ఆయుధాలను గుర్తించిన వార్తలు వార్తలు వెలువడ్డాయి. ఔపేథ్ తయారీలో రహాయన ఏజెంట్లగా వాడి సింధుటిక్ ఓపియా యుద్ధ, ఫెంటానెల్. పంటి వాటితో ఇరాన్ రహాయన ఆయుధాల్ని అభివృద్ధి చేసింది అమెరికా

హాలీనస్ను అధ్యక్షురాలిని చేయాలి

వైదీన్ వైదిలాలని డిమాండ్

వాషింగ్టన్, నవంబర్ 11: అధ్యక్షుల ఎన్నికలో కమలా హారిస్ ఓటమి డెమోక్రటిక్ నేతల్ని తీవ్రంగా నిరాశపరిచింది. ఎన్నికల్లో ఓడిపోయినా.. కమలా హారిస్ ప్రెసిడెంట్ అవుతామని చేరువవుతున్న డెమోక్రటిక్ నేత ఒకరు వ్యాఖ్యానించారు. ట్రంప్ అధ్యక్షుడిగా బాధ్యతలు స్వీకరించేవరకు కమలా హారిస్ కు పదవీ తలుపు ఉందని ఆమె మాజీ కమ్యూనికేషన్ అధికారిగా డైరెక్టర్ ఇమార్త్ సిమ్మన్ వైదీన్ కు సూచించారు. 'జో బైడెన్ గొప్ప వైదీన్' అంటూ ఆమె మాట్లాడుతున్నట్లు తెలుసుకున్నారు. కాబట్టి మైక్రో ప్లాస్టిక్ కలుషితమైన నీటి బిందువులు మైన 22 డిగ్రీల సెల్సియస్ వద్ద గడ్డ కట్టకుండా వచ్చాయి. కాబట్టి మైక్రో ప్లాస్టిక్ కలుషితమైన నీటి బిందువులు మైన 22 డిగ్రీల సెల్సియస్ వద్ద గడ్డ కట్టకుండా వచ్చాయి.

'బాకూ'లో మొదలైన కామ్-29

బాకూ, నవంబర్ 11: 'పానిన్ బహుమతి' లక్ష్యాలు ప్రయోగంలో పడ్డాయి. మరోవైపు 2024 ఏడాదిలో ఉష్ణగ్రతల సరికొత్త రికార్డులను చేరుకోనున్నాయని ఇక్బాల్ ముఖ్యమంత్రి అంబోజీన్ వ్యక్తం చేసింది. ప్రపంచానికి మెన్ సవాలీగా మారిన వాతావరణ మార్పులకు కట్టడి చేసేందుకు ఇక్బాల్ ముఖ్యమంత్రి 'కాన్సెప్ట్ ఆఫ్ బాకూ' (కామ్)-29 సదస్సు సోమవారం అజర్ బైజాన్ రాజధాని 'బాకూ'లో ప్రారంభమైంది. ఇరాన్ వీధి గురితని, ప్రపంచ వాతావరణ సంస్థ ఓపిన్ సెస్టి సోల్ మాట్లాడుతూ, వర్షావరణ మార్పులపై అంబోజీన్ వ్యక్తం చేశారు. పానిన్ బహుమతి అక్షరాలను అందుకునేందుకు ప్రపంచ దేశాలు వీలైనంత తొందరగా కదలాలని, లక్ష్యాలను వీడివిపెట్టవద్దని సెల్సియస్ సెల్సియస్ వద్ద గడ్డ కట్టకుండా వచ్చాయి. కాబట్టి మైక్రో ప్లాస్టిక్ కలుషితమైన నీటి బిందువులు మైన 22 డిగ్రీల సెల్సియస్ వద్ద గడ్డ కట్టకుండా వచ్చాయి.

ఉక్రెయిన్తో యుద్ధం తీవ్రం చేయొద్దు

- ఫోన్లో పులిస్ కుంటి సూచన
- ఖండించిన కెల్మెన్ వర్గాలు

వాషింగ్టన్: ఉక్రెయిన్తో చేస్తున్న యుద్ధం మరింత తీవ్రతరం చేసుకోవద్దని రష్యా అధ్యక్షుడు పుతిన్ డోనాల్డ్ ట్రంప్ ను సూచించారు. ట్రంప్ అధ్యక్షుడిగా బాధ్యతలు స్వీకరించేవరకు కమలా హారిస్ కు పదవీ తలుపు ఉందని ఆమె మాజీ కమ్యూనికేషన్ అధికారిగా డైరెక్టర్ ఇమార్త్ సిమ్మన్ వైదీన్ కు సూచించారు. 'జో బైడెన్ గొప్ప వైదీన్' అంటూ ఆమె మాట్లాడుతున్నట్లు తెలుసుకున్నారు. కాబట్టి మైక్రో ప్లాస్టిక్ కలుషితమైన నీటి బిందువులు మైన 22 డిగ్రీల సెల్సియస్ వద్ద గడ్డ కట్టకుండా వచ్చాయి.

భగత్ సింగ్ ఓ ఉగ్రవాది: పాక్

లాహోర్: బ్రిటిష్ వలస పాలకులపై వీరోచితంగా పోరాడి, ప్రాణ త్యాగం చేసిన భగత్ సింగ్ పట్ల పాకిస్తాన్లోని పంజాబ్ ప్రభుత్వం దురహంకారంతో వ్యవహరించింది. ఆయనను గౌరవించేందుకు తీర్మానించింది. షడ్డీ చౌక్ భగత్ సింగ్ పేరు పెట్టడాన్ని, ఆయన విగ్రహాన్ని ఏర్పాటు చేయడాన్ని వ్యతిరేకించింది. భగత్ సింగ్ను ఉగ్రవాదిగా పేర్కొనడంపై ఆమె అడ్డం పట్టి పూజులు స్పందించింది. దీనిపై పాకిస్తాన్ వివరణ కోరాలని భారత ప్రభుత్వానికి విజ్ఞప్తి చేసింది. బీజేపీ స్పందిస్తూ, పాకిస్తాన్ ఉగ్రవాదులను అణచివేయమని విజ్ఞప్తి చేసింది. భగత్ సింగ్ను అపభ్రాంతివాదిగా చేయడం కోసం పాకిస్తాన్ నయ వందనకు పాల్పడుతున్నదని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసింది.

విజయవంతమైన 47వ వారం

సుదర్శన్ 35 ఎంఎం ఎ/సీ - ఆర్.టి.సి. క్రాస్ రోడ్స్

11.30.3.00.6.00.9.30

ENJOY 4K LASER PROJECTION & DOLBY ATMOS SOUND

INNOX జి.ఎన్.ఎమ్ - చుట్టూరూ 4.00PM

PVR డిజిటల్ మూవీ - కూకట్ పల్లి 1.50PM

PVR డిజిటల్ - ఎర్రమఠం 1.20PM

రాత్రి 70 ఎంఎం ఎ/సీ - వరంగల్

సాక్షి తిరుమల 70 ఎంఎం ఎ/సీ - శివ్వం

లలితావహర 70 ఎంఎం ఎ/సీ - నిజామాబాద్

వెంకటేశ్వర 70 ఎంఎం ఎ/సీ - మహబూబ్ నగర్

BLOCKBUSTER నేడే చూడండి

అప్పడో అప్పడో

విజయవంతమైన 47వ వారం

సుదర్శన్ 35 ఎంఎం ఎ/సీ - ఆర్.టి.సి. క్రాస్ రోడ్స్

11.30.3.00.6.00.9.30

ENJOY 4K LASER PROJECTION & DOLBY ATMOS SOUND

INNOX జి.ఎన్.ఎమ్ - చుట్టూరూ 4.00PM

PVR డిజిటల్ మూవీ - కూకట్ పల్లి 1.50PM

PVR డిజిటల్ - ఎర్రమఠం 1.20PM

రాత్రి 70 ఎంఎం ఎ/సీ - వరంగల్

సాక్షి తిరుమల 70 ఎంఎం ఎ/సీ - శివ్వం

లలితావహర 70 ఎంఎం ఎ/సీ - నిజామాబాద్

వెంకటేశ్వర 70 ఎంఎం ఎ/సీ - మహబూబ్ నగర్

నవగిల 70 ఎంఎం ఎ/సీ - ఆర్.టి.సి. క్రాస్ రోడ్స్

11.00.2.00.6.00.9.30

మీరా - రిలీజ్ డే 11.15.2.15.6.15.9.15

మహావీర్య శాస్త్రి - తొలిసారి 11.15.2.30.9.45

భూమిరాం ఎ/సీ - కూకట్ పల్లి 11.30.2.45

కాశ్యూరి - జి.ఎన్.ఎమ్ 11.15.2.15.6.15.9.15

సాక్షి తిరుమల - గుర్గూరి 11.00.2.00.6.00.9.30	PVR డిజిటల్ మూవీ - గుర్గూరి 11.10.8.05PM	INNOX జి.ఎన్.ఎమ్ - గూడూరు 11.15.7.50PM	సాక్షి తిరుమల - వరంగల్ 2.00.10.40PM
సాక్షి తిరుమల - వరంగల్ 11.00.2.00.6.00.9.30	PVR డిజిటల్ - గూడూరు 11.15.7.50PM	INNOX జి.ఎన్.ఎమ్ - గూడూరు 11.15.7.50PM	సాక్షి తిరుమల - వరంగల్ 2.00.10.40PM
సాక్షి తిరుమల - గుర్గూరి 11.00.2.00.6			